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Київський, Харківський, Львівський, Одеський, 
Дніпропетровський, Донецький. Міністерство внутрішніх справ 
України має мережу експертних криміналістичних підрозділів. 
Техніко-криміналістичну експертизу документів проводять 
судові експерти експертних підрозділів Служби безпеки України. 

У Державній прикордонній службі функціонує 
криміналістичний центр, у якому проводять технічну експертизу 
паспортних документів. Центральною експертною установою 
МВС України є Державний науково-дослідний експертно-
криміналістичний центр. У цьому центрі функціонує відділ, що 
займається дослідженням документів, а також збиранням колекцій 
справжніх і підроблених документів, веденням криміналістичних 
обліків підроблених паперових грошей (відділ технічної 
експертизи документів, почеркознавчих досліджень та обліків).  

Таким чином, судово-технічна експертиза документів в 
Україні має цікаву та плідну історію, постійно розвивається,  
а отже, потребує нових теоретичних і практичних розробок. 
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ПОЛІМЕРНІ НОЖІ ЯК ОБʼЄКТ  
КРИМІНАЛІСТИЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ 

Полімерні ножі використовують як приховану спеціальну 
зброю. Застосування злочинцями полімерних ножів у злочинних 
діяннях не є настільки поширеним, як використання інших 
засобів учинення злочинів. Тому полімерні ножі рідко є 
речовими джерелами доказової інформації. Для кримінально-
правової кваліфікації вчиненого потрібно передусім встановити, 
чи є полімерні ножі холодною зброєю. 

Холодна зброя – це спеціальний пристрій, який 
призначається для багаторазового ураження людини або звіра і 
являє собою відносно міцний, повністю або частково твердий 
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предмет з досить зручним держаком. Він здійснює вплив на 
уражуване тіло своєю поверхнею внаслідок удару, котрий 
наноситься безпосереднім зусиллям мʼязів людини. 

Холодну зброю класифікують за різними ознаками. Так, за 
місцем виготовлення її поділяють на вітчизняну та іноземну, а за 
способом виготовлення – на заводську, кустарну і саморобну. 
Заводську зброю виготовляють за держстандартами або 
технічними умовами для певних цілей. За цільовим призначенням 
холодну зброю поділяють на військову, мисливську, і спортивну. 
Крім того, існує ще й так звана національна холодна зброя, яку 
виготовляють заводським способом. 

Для виготовлення саморобної зброї іноді використовують 
певні предмети, наприклад напилок, шабер, викрутку, які 
перероблюють, застосовуючи спеціальне заточення, спрощення 
форми (зменшення довжини, удосконалення держака тощо). 

За конструкцією холодну зброю поділяють на клинкову 
(ножі, кинджали, кортики, багнети, шаблі та ін.), ударно-
роздробляючої дії (кастет, булава, дубинка, биток, пернач, 
шестопер, палиця, кистень) і комбіновану, яка в одному 
пристрої поєднує елементи клинкової та ударно-роздробляючої 
дії, а іноді й вогнепальної зброї. 

Особливістю полімерних ножів є використання їх у 
місцях, де може бути небезпечно або протизаконно носити 
звичайні ножі. Оскільки вони складаються з полімерних 
матеріалів, їх неможливо виявити на металодетекторі, а холодна 
зброя в місцях, де вона заборонена, може викликати значні 
проблеми, тобто стати знаряддям злочину. 

У багатьох країнах Європи та Америки вже 
використовують спеціальні методики дослідження полімерних 
ножів, або ножів, які складаються з композитних матеріалів як 
холодної зброї. В Україні методики щодо дослідження 
полімерних ножів немає, що, на нашу думку, є проблемою.  

Тому вважаємо, що необхідно вносити зміни до наявної 
методики щодо дослідження холодної зброї, ураховуючи 
особливості й ознаки, притаманні полімерним ножам.  
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